Matematika szigorlat G (A3) — 2020. jdnius 10.
Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.
2.

Végezze el az f(x) = e’ fliggvény teljes fliggvényvizsgdlatit.
Szamitsa ki az alabbi integralt.
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Hatéarozza meg a E e Vrgn hatvanysor konvergenciatartomanyat.

n=0

. Hatdrozza meg az A?°20 matrixot.

-5 =5 3
A=11 2 =2
-10 -8 3

Hatarozza meg az r(t) = eti+e~j++/2tk gorbe t € [~1,1] paraméterértékeknek
megfelel6 darabjanak tomegkozéppontjat.

Hatérozza meg az u(z,y, z) = (2y%2 — 322°)i + 2%yj + (229? + 2°)k vektormezd
integraljat az |x| + |y| + |z] = 1 egyenletii felileten kifelé (az origétdl tavolodd
irdnyba mutatd) irdnyitds szerint.

Oldja meg a 322 — 22y — 229® — (1 + 22)(1 + 3y?)y’ = 0 differencidlegyenletet
y(4) = 0 kezdeti feltétel mellett.



